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平成２9年第1回定例会のあらまし
◇可決された主な議案
○平成２９年度群馬県一般会計予算
○平成２８年度群馬県一般会計補正予算（第６号）
○群馬県公立大学法人評価委員会条例
　 県立２大学を一体の公立大学法人による運営に移行するため、中期目標等を審議す
る委員会を設置しようとするもの
○ぐんま未来創生基金条例
　 企業局の利益の一部を活用し、未来創生のための事業を実施するための基金を設置
しようとするもの
○群馬県職業能力開発促進法関係手数料条例の一部を改正する条例
　 若者が受検しやすい環境を整備するため、手数料の軽減措置を拡大しようとするもの
○群馬県立学校設置条例の一部を改正する条例
　県立学校の統合による新たな県立学校の設置を行おうとするもの
○群馬県行政改革大綱の策定について
　 行政の執行方法などを着実に改革し、環境の変化に柔軟に対応できる効率的で機能
的な行政体制を確立するため、行政改革の基本方針として策定しようとするもの
○群馬県国土強靱化地域計画の策定について
　 大規模自然災害が発生しても、被害を最小限に抑え、迅速に復旧・復興できる強さと
しなやかさを備えた地域・経済社会の構築に向けた指針として策定しようとするもの
○生物多様性ぐんま戦略の策定について
　 生物多様性に関する施策を総合的かつ計画的に推進するために策定しようとするもの
◇可決された意見書
○中小規模事業者等に配慮した受動喫煙防止対策を求める意見書

◇可決された決議
○第８３回国民体育大会の招致に関する決議
○群馬県のスポーツ振興に関する決議

議　案
知事から、人づくりをはじめとした未来への投資を着実に進め、群

馬らしさを活かした豊かな社会の実現に向けた、総額７，２４５億 
６，３００万円の平成２９年度一般会計当初予算案（ぐんまの
未来創生予算）、１４５億８，２７０万円の減額を行う平成２８
年度一般会計補正予算案など計８４議案が提出されました。
議会からは、意見書案１件、決議案２件が提出されました。
質疑及び一般質問
１６人の議員による質疑及び一般質問が行われ、県政について活発

な議論が行われました。（２～３頁参照）

常任委員会・特別委員会
各常任委員会、各特別委員会が開催され、平成２８年度関係及び平成

２９年度関係の付託議案や所管する事項などについて審査・調査しまし
た。

議　決
常任委員会・特別委員会の審査結果などについて、各委員長から報告

が行われた後、議案及び請願について討論と採決が行われました。

知事から提出された８４議案はすべて可決・承認・同意されました。
また、議会から提出された、意見書案１件、決議案２件の計３
議案はすべて可決されました。

◇第１回定例会は、２月２０日から３月２２日まで３１日間に
　わたって開催されました。

第１回定例会開催 ７，２４５億６，３００万円の
当初予算などを可決
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